
У последња 24 сата преминуло још осам особа, званично потврђено 379 нових случајева, a на респираторима је 156 пацијената; У нишком Клиничком центру преминула трудница
уторак, 28 јул 2020 15:36

УКРАТКО

        
    -  Укупно 551 жртва короне у Србији      
    -  На респираторима 156 особа      
    -  Досад потврђена 24.520 случајева      
    -  Хоспитализована укупно 4.531 особа      
    -  Преминула трудница у КЦ Ниш, беба стабилно      
    -  Више од 2.700 лекара стало иза писма Влади Србије  

  

  

У последња 24 сата у Србији је званично потврђено 379 нових случајева коронавируса.
Од последица КОВИД-19 преминуло је још осам особа, а на респираторима је 156
пацијената.

  

Од коронавируса у Србији је у последња 24 сата званично преминуло још осам особа, па
је укупно досад 551 преминуо пацијент, док је од почетка епидемије регистровано укупно
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24.520 случајева оболелих. У нишком Клиничком центру преминула трудница која је више
недеља била на респиратору, синоћ је обављен порођај и беба је у стабилном стању.

  

Званични подаци о броју новозаражених по градовима и општинама, као и њихова полна
и старосна структура, последњи пут су објављени 10. јуна.

  

15:15 - Мање од 400 новооболелих, званично преминуло још осам особа

  

У последња 24 часа у Србији је званично још осам особа преминуло од последица
коронавируса, па је укупан број жртава повећан на 551. Од последњег пресека стања у
Србији, на коронавирус је тестирано 9.817 особа, а регистровано је 379 новооболелих.

  

15:01 - Инфицирана 173 корисника и 97 запослених у домовима и установама
социјалне заштите

  

У установама социјалне заштите и домовима за смештај одраслих и старих у Србији,
вирусом корона инфицирана су 173 корисника и 97 запослених, саопштено је данас.

  

14:42 - Лончар са лекарима: Грађани да поштују мере, отворен позив новинарима

  

Лекари и здравствени радници Клиничко болничког центра (КБЦ) Звездара и болнице у
Панчеву позвали су све грађане да поштују приписане мере заштите, посебно ношење
маски, јер је то једини начин да се спречи ширење корона вируса, а новинарима су
поручили да их обиђу и виде како је то провести осам сати у смени у скафандеру и
осталој опреми. Министар здравља Златибор Лончар, који је данас примио лекаре и
медицинске сестре из те здравствене установе, који су директно укључени у лечење
оболелих од епидемије, "у црвеној ковид зони", рекао је да су они хероји нашег доба, али
да ће требати да прође време да се то схвати и да се види како су и шта они радили.

  

14:24 - Мушкарац (59) седма жртва коронавируса у Бору
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Мушкарац стар 59 година седма је особа из Бора која је преминула од последица заразе
коронавирусом од избијања епидемије, саопштено је.

  

"Реч је о пацијенту који је имао више хроничних болести, био је бубрежни болесник и на
дијализи, и њему се стање нагло погоршало. Клиничка слика се код појединих особа
промени за неколико минута", рекао је директор Опште болнице у Бору Горан
Јоксимовић на конференцији за новинаре.

  

Он је додао да болесник није био на респиратору, јер није ни било потребно за њим, али
је дошло до рапидног погоршања здравственог стања.

  

Према речима Јоксимовића, у борској болници од коронавируса лечи се девет
пацијената потврђених на вирус, док се за још двоје чекају резултати.

  

Епидемиолог Дома здравља у Бору Јаворка Станкулић рекла је да је епидемиолошка
ситуација у Бору несигурна и неизвесна, али и боља него претходних дана, јер је по
последњим резултатима само једна особа била позитивна на коронавирус, а узорак је
заправо послат на анализу пре две недеље.

  

Она је додала да се сада ситуација знатно изменила и да се анализе добијају "врло
брзо".

  

14:13 - Три особе преминуле у претходних 24 сата у БиХ

  

У последња 24 часа у БиХ су од последица коронавируса преминуле три особе, две из
Федерације БиХ и једна из Републике Српске, саопштено је.

  

Преминуле су две особе из Грачанице и једна из Шамца. Укупан број преминулих од
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почетка пандемије коронавируса порастао је на 273.

  

13:46 - Епидемија одлаже отварање атлетског стадиона у Ћуприји

  

Епидемиолошка ситуација тренутно не дозвољава да Атлетски стадион у Ћуприји буде
свечано отворен, али ће вероватно у августу званично бити отворен неким спортским
митингом, изјавио је члан Општинског већа задужен за спорт, културу и туризам
Владимир Васиљевић.

  

Стадион је готово завршен, а остале су неке ситнице које се тичу сређивања борилишта
за бацачке дисциплине и скок у даљ.

  

Атлетски стадион припада Атлетском центру Србије, у оквиру кога је планирана и
изградња атлетске дворане.

  

"Чекамо да видимо како ће епидемиолошка и финансијска ситуација да се одвијају у
Србију, јер од тога зависи почетак изградње атлетске дворане", казао је Васиљевић.

  

Када је у питању друга фаза изградње Атлетског центра Србије, односно дворане,
Васиљевић је нагласио да је локална самоуправа на сталној вези са Атлетским савезом
Србије и да ће многе ствари зависити од развоја ситуације са коронавирусом.

  

Како је раније речено, вредност радова на атлетском стадиону је око 140 милиона
динара са ПДВ-ом, док би цео пројекат Атлетског центра вредео око 500 милиона
динара.

  

13:15 - Преминула још једна трудница у Нишу
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У нишком Клиничком центру преминула је трудница која је више недеља била на
респиратору. Синоћ је обављен порођај и беба је у стабилном стању, потврдили су из КЦ
Ниш.

  

13:05 - Заседање хрватског Сабора уз све епидемиолошке мере заштите

  

Председништво Сабора Хрватске је пре почетка седнице, на којој се расправља о
предлогу Закона о обнови Загреба и околине након потреса, једногласно договорило
начин рада Сабора у условима пандемије, који подразумева да сви посланици носе
маске.

  

"Маске нису апсолутна заштита, али смањују ризик заразе. Ставили смо на главну
говорницу плексиглас. Председници клубова и председник Владе моћи ће да говоре без
маске. Након сваког говора плексиглас ће се обрисати", изјавио је председник сабора
Гордан Јандроковић и додао да ће, ако се здравствена ситуација промени, увести
строже мере.

  

13:02 - У Прокупљу 23 пацијента

  

На Инфективном одељењу Опште болнице "Др Алекса Савић" у Прокупљу тренутно је
хоспитализовано 49 пацијената од којих је код њих 23 потврђена инфекција
коронавирусом.

  

Из те здравствене установе су навели да пацијенти имају средње тешку упалу плућа, као
и да је због проблема са дисањем седам пацијената прикључено на кисеоник.

  

У протекла два дана у ту болницу је на лечење примљено 10 пацијената из целог
Топличког округа, док је четворо због побољшања клиничке слике пуштено на кућно
лечење.
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12:40 - Бета: Непокретна жена остала без икакве социјалне заштите након одласка
оца у ковид болницу

  

Непокретна жена из Мајске улице у београдском насељу Кумодраж, нашла се без
икакве социјалне заштите и неге након што је отац који се о њој старао, у тешком стању
одведен у ковид-болницу.

  

12:38 - ДС нуди правну помоћ лекарима

  

Потпредседница Демократске странке Драгана Ракић позвала је све лекаре потписнике
петиције "Уједињени против ковида-19" да им се обрате уколико им је потребна правна
помоћ због евентуалних последица које би могли да имају због тог потписа.

  

12:04 - У Новом Пазару преминуле три особе

  

Током последња 24 сата у Општој болници у Новом Пазару преминуле су три особе
инфициране коронавирусом, од којих је код једне из Сјенице Цовид-19 био непосредни
узрок смрти, саопштио је Штаб за ванредне ситуације.

  

11:19 - На Косову за неношење маски кажњавање по систему саобраћајних казни

  

Грађане који не носе маске и не поштују мере за спречавање ширења ковида-19,
Санитарна инспекција почела је да кажњава по систему саобраћајних казни, тако да ако
се року од 15 дана измири обавеза, плаћа се пола износа.

  

Главни инспектор Санитарне инспекције Косова Ибрахим Тершњаку рекао је да је тако
одлучено на основу Закона о прекршајима.
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За само пет дана санитарни инспектори казнили су 530 грађана који нису носили маске.

  

С обзиром на континуирано увећање броја инфицираних, влада у Приштини је 13. јула
одлучила да је ношење маски на јавним местима обавезно, пренео је портал КоССев.

  

11:17 - На Косову ограничено кретање старијих од 65 година са хроничним
болестима

  

Влада Косова донела је ограничавајуће мере због повећаног броја новооболелих од
ковида-19, које се односе првенствено на старије особе и пацијенте са хроничним
обољењима.

  

Грађани старији од 65 година, са хроничним болестима као што су дијабетес,
хипертензија и срчане болести, хронична болест плуц́а, пацијенти са бубрежном
болешц́у, пацијенти са смањеним имунитетом, онколошки пацијенти, могу боравити
напољу на јавним местима само у раним јутарњим часовима од 5 до 10 сати и увече од 18
до 21 сат, прописано је том одлуком.

  

Најављено је да ц́е одлука бити преиспитана у зависности од епидемиолошке ситуације,
уз консултације са Националним институтом за јавно здравље, стручњацима и другим
ресорним министарствима, ради процене ефикасности и неопходности предузетих мера.

  

Такође, угоститељским објектима продужено је време рада за још сат и по времена,
односно до 22:30, преноси РТК.

  

"Од 28. јула 2020. свим ресторанима, кафиц́има, ноц́ним клубовима и сличним
угоститељским објктима, забрањен је рад од 22:30 до 5 сати ујутру на целој територији
Косова", наводи се.

  

На основу одлуке коју је Влада Косова донела 6. јула, угоститељским објектима је био
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дозвољен рад до 21 сат.

  

10:49 - Немачки научници: Обучени пси у 94 одсто случајева нањуже заражену
особу

  

Обучени пси са прецизношћу од 94 одсто могу да нањуше да ли нека особа има
коронавирус, показало је истраживање немачких научника из Хановера.

  

Тим научника користио је псе који су прошли посебну обуку у полицији. С њима су
провели седам дана и обучавали их да разликују узорке заражених новим вирусом и оне
који нису заражени.

  

10:17 - У тешком стању 13 пацијената у Чачку

  

У ковид одељењима Опште болнице у Чачку сада је смештено 149 пацијената, саопштио
је чачански Радни тим за праћење корона вируса.

  

У тешком стању због инфекције коронавируса је 13 пацијената, од којих је 12
прикључено на респираторе.

  

09:55 - Шапић: "Победничке журке" и протести утицали на ширење коронавируса

  

Лидер Српског патриотског савеза Александар Шапић оценио је да протести јесу једним
делом утицали на ширење епидемије коронавируса у Србији као што су, како је рекао,
делом утицале и "победничке журке" по објављивању резултата избора.

  

9:18 - У Краљево број новооболелих испод четвртине тестираних
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Градоначелник Краљева Предраг Терзић изјавио је да је по последњим подацима број
новоинфицираних на дневном нивоу у том граду пао испод четвртине тестираних што је,
како је оценио, побољшање у односу на ситуацију претходних дана када је проценат
заражених достизао и 70 одсто.

  

Он је за телевизију Пинк навео да је јуче у Краљеву тестирано 297 особа од којих је 70
имало позитиван налаз на присуство вируса.

  

(Н1)

  

 9 / 9


